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ÇEVRE KORUMA VE ATIK YÖNETİMİ POLİTİKASI
Ünlüselek Hotel olarak; çevrenin korunmasını, doğal kaynakların sürdürülebilir kullanımını ve çevreye olan olumsuz etkilerimizin azaltılmasını temel sorumluluklarımız arasında görmekteyiz. Faaliyetlerimizi yürütürken çevreyle dost uygulamalara öncelik verir, çalışanlarımız, misafirlerimiz ve iş ortaklarımızla birlikte bu bilinci yaygınlaştırmaya özen gösteririz.
Bu kapsamda aşağıdaki ilkelere bağlı kalacağımızı taahhüt ederiz:

🌿 Çevre Koruma Yaklaşımımız
· Yasal mevzuatlara ve çevre düzenlemelerine tam uyum sağlamakla yükümlüyüz. Faaliyetlerimizde çevresel etkilerimizi düzenli olarak değerlendirir ve azaltmak için sürekli iyileştirme hedefleri koyarız.
· Atıklarımızı; kaynağında, türlerine ve tehlike sınıflarına göre etkili şekilde ayrıştırır, güvenli ve yasal yöntemlerle bertaraf edilmesini sağlarız.
· Tehlikeli maddeler ve kimyasalların yalnızca ihtiyaç halinde ve gerekli miktarda kullanılmasına dikkat ederiz. Bu sayede hem çevresel riskleri hem de atık miktarını minimize etmeyi hedefleriz.
· Satın aldığımız ürünlerde; “geri dönüştürülebilir” ve “çevre dostu” etiketine sahip olanları tercih ederek doğaya katkı sağlamaya çalışırız. Ayrıca yeniden kullanım imkanlarını artırmaya yönelik uygulamaları destekleriz.
· Tek kullanımlık ürünlerin (kağıt, peçete, ambalaj vb.) gereğinden fazla tüketilmemesi konusunda hassas davranırız. Gerektiği kadar kullanım ilkesi ile daha az atık oluşmasını sağlarız.
· Atıkları, özelliklerine göre ayrı alanlarda geçici olarak depolar, yasal süreler içinde lisanslı/yetkili firmalara teslim eder, süreci kayıt altına alır ve belgeleriz.

💧 Enerji, Su ve Doğal Kaynak Kullanımı
· Enerji, su ve tüm doğal kaynakları verimli ve tasarruflu kullanmaya özen gösteririz.
· Bu yaklaşımı sadece işletme içinde değil, çalışanlarımıza, misafirlerimize ve tedarikçilerimize de aktararak ortak bir bilinç oluştururuz.

📈 İzleme ve Sürekli Gelişim
· Çevre yönetimi performansımızı düzenli olarak ölçer, değerlendirir ve iyileştirme hedefleriyle izleriz.
· Her yıl iç çevre denetimleri ile uygulamaları gözden geçirir, gerektiğinde politika ve uygulamaları güncelleriz.
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